

ВЫБОРЫ-2007

Рейтинг
президента

РЕДКИЙ ПРЕДВЫБОРНЫЙ день обходится без опросов общественного мнения и публикации их итогов.

13–14 октября политические пристрастия россиян выяснял фонд «Общественное мнение». Его сотрудники опросили три тысячи респондентов в 200 населенных пунктах 63 регионов страны. Статистическая погрешность не превышает 2,5 процента.

Две недели, прошедшие со времени предыдущего опроса, существенно изменили картину. В конце сентября рейтинг партии «Единая Россия» равнялся 36 процентам, теперь он – 44. Как показывают исследования, доверие к партии возросло буквально за один день – после того как 1 октября Владимир Путин объявил о намерении возглавить избирательный список «единороссов».

У других участников выборов рейтинг или остался на прежнем уровне, или понизился. Популярность КПРФ стабильно держится на уровне семи процентов. На отметке шесть–семь процентов уже две недели «балансирует» ЛДПР. Несколько снизился уровень поддержки населением «Справедливой России»: с пяти процентов до трех.

Предвыборный рейтинг президента Путина увеличился с 53 процентов в начале октября до 56 процентов в середине октября. Вторую строчку в списке наиболее популярных политиков делят с большим отставанием от главы государства лидер ЛДПР Владимир Жириновский, глава КПРФ Геннадий Зюганов и первый вице-премьер Дмитрий Медведев – за каждого из них готовы проголосовать три процента избирателей.

Есть первый
кандидат!

В МИНУЩУЮ СРЕДУ председатель территориальной избирательной комиссии Правобережного района Рамиль Насыров провел регистрацию и вручил удостоверение кандидата в депутаты в состав Законодательного собрания Сергею Евстигнееву.

Таким образом, Сергей Иванович стал первым претендентом на мандат депутата областного парламента от Правобережного избирательного округа № 20 Магнитогорска по дополнительным выборам. Как известно, досвыборы в ЗСО по указанному округу будут проходить в нашем городе одновременно с выборами в Государственную Думу – 2 декабря текущего года. Необходимость проведения выборной компании в Правобережном избирательном округе № 20 возникла давно. Ведь уже более года в областном парламенте никто не представляет интересы его избирателей.

Сергей Евстигнеев выдвинут кандидатом на предстоящие выборы в Законодательное собрание области по инициативе ЧРО ВПП «Единая Россия» и при поддержке ряда трудовых коллективов и общественных организаций Магнитогорска.

Как сообщил председатель ТИК Рамиль Насыров, пакет документов, необходимых для регистрации, представлен, претензий к кандидату Сергею Евстигнееву не было. А сам Евстигнеев, получая удостоверение, заверил, что он – за честные и справедливые выборы. Отказ от «грязных» технологий – его принципиальная позиция. За это же ратует и Всероссийская политическая партия «Единая Россия», в рядах которой Сергей Евстигнеев работает уже четвертый год.

Победа на научной конференции весомее короны королевы красоты

ПРИНЦЕССА ЭКОНОМИКИ

БЫТУЕТ МНЕНИЕ, что представительницы слабого пола либо умны, либо красивы. Встретившись с Марией Поликарповой, убеждаешься в его несостоятельности. «Или-или» – это не про Машу.

В 2006 году после окончания факультета экономики и права Магнитогорского государственного технического университета она начала работать в отделе управления рисками управления собственностью ОАО «ММК». Менее чем через год стала победителем VII Международной научно-технической конференции молодых специалистов, проводимой комбинатом. Свою работу она защищала в секции стратегического планирования, интеграционной политики и сбыта. Тогда Мария Поликарпова представила доклад «Снижение рисков простое производство, невыполнения заказов потребителей путем оптимизации структуры запасов в ОАО «ММК». Недавно Мария покорила еще одну вершину – обошла всех на международной научно-технической конференции в ОАО «ММК имени Ильича» в украинском Мариуполе. Разработку столь сложной темы она начала сразу после окончания университета.

– Управление рисками очень интересное и жизненно важное направление в современной рыночной экономике. В России оно начало развиваться не так давно: около десяти лет назад, – рассказывает Мария Поликарпова. – В этой области можно реализовать себя в полной мере. Выбранная мною тема не абстрактная, она непосредственно связана с производством.

За месяцы труда сформировалась большая статистическая база. Тщательный анализ позволил Марии путем собственных подходов сделать и оформить выводы, вылившись в практические предложения.

– Я надеялась, что по мере дальнейшего накопления материала мне удастся разработать тему доклада и в русле практического применения, и для представления его на следующей конференции, – вспоминает Маша.

И юная исследовательница не обманулась в своих надеждах: уже в сентябре у нее появилась возможность представлять Магнитку на Украине.

Жюри «погружало» участников мариупольской конференции в непростые условия соперничества. Вот лишь один из сценариев развития непредвиденной ситуации. Произошла масштабная производственная авария. Устранить ее невозможно, поскольку на складах отсутствуют запасные части. Поставщик затягивает сроки их изготовления и транспортировки, следовательно, предприятие не будет работать в полную мощность. А это грозит срывом контрактов. Какие предупредительные шаги необходимо сделать, чтобы свести факторы риска на нет? Решению этой проблемы и был посвящен доклад Марии Поликарповой. Она предложила методики оценки вероятности наступления аварийных случаев на производстве и снижения данного риска путем оптимизации структуры запасов комбината. Мария ловко «вырулила» из напряженной ситуации. Оказывается, риск – процесс управляемый, он – как живой организм.

– Нельзя сказать, что в научных разработках участвовала я одна, – говорит победительница. – Куратором моей научной деятельности был руководитель нашего отдела Илья Иванович Захаров. Проводилась комплексная работа отдела управления рисками управления собственностью совместно со специалистами практических структурных подразделений комбината, касающихся процедуры нормирования, оптимизации производства из управлений экономики, оборудования, материально-технического снабжения.

Взыскательное жюри признало научное изыскание Марии Поликарповой актуальным и компетентным. Согласитесь, такая оценка дорого стоит, тем более когда исследователь едва за двадцать лет. Стоит добавить, докладу магнитогорского молодого специалиста не нашлось равных среди работ двадцати трех участников самой многочисленной секции экономики, финансов и права, что еще раз подтверждает высокий уровень научно-технической работы на комбинате.



фото АЛЕКСЕЯ РУХАЛЕВА

Мариуполь, расположенный в Донецкой области – промышленном сердце Украины, собрал около трехсот молодых специалистов более чем из полутора десятков металлургических предприятий стран СНГ. Это крупнейшие металлургические холдинги содружества: «Северсталь», «Евраз», «Запсиб», Новолипецкий металлургический комбинат, Белорусский меткомбинат. Хозяев конференции представляли «Металлстил-Криворожсталь», «Азовсталь». Магнитогорск представлял только один делегат – Мария Поликарпова.

Участники, разбившись на девять секций: аглодоменную, сталеплавильную, энергетическую и другие, представили свои научно-технические разработки. Защита докладов проходила на русском языке, часть даже на английском, поскольку конференция носила статус международной. Много работ читали и на государственном языке Украины.

– Несомненно, на Мариупольском металлургическом комбинате проведению таких широкомасштабных научно-технических конференций уделяют большое внимание, – делится впечатлениями Мария. – К ним готовятся основательно. Порадовало и большое количество заинтересованных слушателей докладов.

В рамках конференции был организован «круглый стол» руководителей молодежных объединений предприятий. Ребята обсудили актуальные проблемы рабочей молодежи и поделились опытом их решения. В ходе делового разговора представители «прошлились» по различным темам: от определения статуса молодого работника до вариантов решения злободневного жилищного вопроса. Отметила Мария и неординарную форму проведения «круглого стола» – на пароходе посреди Азовского моря. Оценила девушка и гостеприимство братьев-славян. Любое сообщение делегатов, произвездшее на конференции, могло получить продолжение на «круглом столе». Так, поводом для дискуссии стал доклад, подготовленный представителем одного из белорусских предприятий, принадлежащих государству. Эта работа произвела на Марию наиболее яркое впечатление:

– Белорусы работают с партнерами внутри страны на основе директив, а в отношении сторонних заказчиков у них действуют рыночные механизмы. Тому, как предприятие «выкручивается» в сложившейся ситуации, оставаясь в рамках законодательства, и было посвящено сообщение делегата. Мне это сообщение запомнилось потому, что мы с подобной дилеммой не сталкиваемся, ММК давно работает по зако-

нам рыночной экономики, – отмечает Мария Поликарпова.

Все четыре дня конференции были расписаны буквально по минутам. Гостеприимные украинцы составили очень насыщенную и разнообразную программу пребывания гостей. Помимо научных «баталий», были шестичасовая экскурсия по цехам Мариупольского комбината, знакомство с местными достопримечательностями.

По мнению Марии, Мариуполь и Магнитогорск и различны, и очень похожи. В Магнитогорске один крупный комбинат, а в Мариуполе два предприятия: ОАО «ММК имени Ильича» и «Азовсталь». Со слов Маши, гиганты черной металлургии идентичны как в производственном, так и в структурном отношении. Разница в том, что Мариуполь находится на побережье ласкового Азовского моря и в какой-то степени его можно назвать туристическим или даже курортным. Если чуть-чуть удалиться от города, то попадаешь в так называемую курортную зону с многочисленными санаториями, домами отдыха, где цветут каштаны и растут плакучие ивы. Но сам город – сугубо промышленный, живет в производственном ритме. Неслучайно отдельная секция на конференции была отведена вопросам экологии.

– Все ребята были необыкновенно открыты и с радостью делились полезной информацией. В дальнейшем она непременно пригодится. Со многими участниками конференции удалось подружиться, – улыбаясь, вспоминает Маша о недавней поездке на Украину.

Мария производит впечатление искреннего и общительного человека. Трудно представить, что эта тонкая, изящная девушка все-таки занимается такой сложной наукой, как математическая экономика. Она учится в аспирантуре МГТУ. Связь свою жизнь с точной наукой Мария решила, еще будучи школьницей, – выбрала класс с математическим уклоном, дополнительно занималась в специализированной школе Марии Бушмановой. Но было бы неверным думать, что наша героиня с головой погружена только в науку и, кроме учебных пособий по экономике, ее больше ничего не интересует. Мария стремится поддерживать себя в хорошей спортивной форме. Время, проведенное в спортзале, по словам Марии, помогает ей отвлечься, отдохнуть, чтобы с новыми силами двигаться дальше.

ЕЛЕНА КОФАНОВА